
Школьная олимпиада по биологии 5-6 класс 

 
Готовые работы необходимо отправить по адресу: 

ms.pechat5@mail.ru 

 

Ф.И.О учителя: 

Ф.И учащегося: ______________ класс:________ 

Город/деревня(посёлок):_____________________ 

 
Часть I  

Выбрать один правильный ответ. 

1.Какое слово не обозначает царства живых организмов? 

а) Кретииба                          в) Срятаени                 д) Ижотвыне 

б) Ыбгри                               г) Мслаеыто 

2. В почвенном питании растений главную роль играет зона корня, 

обозначенная на рисунке «Х», – это зона: 

а) роста                                           в) проведения                  д) укрепления          

б) всасывания                                         г) деления 

                                        

 

 

 

 

 

3. Чечевички – это: 

а) название растения                      

б) название вещества                     

в) клетки, придающие прочность стеблю 

г) группа клеток, через которые происходит газообмен 

д) группа клеток, через которые происходит питание 

 

4) Школьник взял кусочек хлеба, разломил его пополам, одну половинку 

оставил в комнате, а вторую положил в холодильник. В комнате хлеб 

покрылся плесенью, а в холодильнике нет. Школьники сделал вывод, 

что низкая температура замедляет развитие плесени. Этот вывод был 

сделан потому, что школьник использовал метод:  



а) измерения           б) моделирования     д) исследования 

в) наблюдения   г) эксперимента 

5) Образование органических веществ из неорганических с 

использованием энергии Солнца происходит у растений в процессе 

а) транспорта веществ  в) испарения                      д) питания 

б) дыхания                     г) фотосинтеза         

 

 

Часть II  

Дать полный ответ 

1. Сожительство двух организмов, полезное обоим: _______  

2. Отгадайте ребус: Бактерии-нахлебники. 

 

Ответ: __________________ 

 

3. Если сильно нагреть в пробирке кусочек вареного яйца, то появится 

дым, неприятный запах, а кусочек в пробирке почернеет. Этот опыт 

доказывает, что в яйце содержатся (-ится): _______________ 

________________________________________________________ 

4. В народе бытует выражение «привязался как репей». Какое растение, 

точнее его соплодия, имеется в виду? ___________  

5. Определите части цветка и запишите в таблицу: 
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